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2006/2007السنة الدراسية:                               المؤسسة: ثانوية ابن زياد المختلطة                  
المدة : ساعتان             في مادة الرياضيات  آداب وفـلسفة       اختبار الثلاثي الثاني    2المستوى :    

 
 التمرین الأول:(7 نقاط)

                                                                                         
  حیث: f ةنعتبر الدال     
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 f مجموعة تعریف الدالةعین  .1
 fدالة أحسب الدالة المشتقة لل .2
 fادرس اتجاه تغیر الدالة  .3
)أكتب معادلة المماس .4 )للمنحني ∆( )fc  عندA 2ت الفاصلة  ذا 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               نقاط) 8(الثاني: نالتمری
   257; ٪قدرھا  بفائدة DA200000وضع شخص في صندوق التوفیر مبلغا قدره 
  2006-12-01في  

                       
                                                                      2007-02-01في علیھ  الذي یتحصلھو المبلغ  ما -1  
2000000نضع  -2  =U  ونرمز بnU  من السنة 01-01في  الذي یكسبھللمبلغ  (2006+n) 

                                        سیكسبھ في السنة الموالیة                                                                                    الذيمبلغ لل nU+1بـ                          ونرمز 
)أن استنتج  nUو nU+1بینجد علاقة  -أ  )nnU الأولوحدھا  أساسھایطلب تعیین  متتالیة ھندسیة                         
                                                                                                          nبدلالة  nUعبر عن  -ب 
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( )nnV حسابیة أساسھا متتالیةr 1200 حیث −=V 8و=r 
 

151016احسب  .1 VVVS +⋅⋅⋅⋅⋅++= 
301031احسب  .2 VVVS +⋅⋅⋅⋅⋅++= 

 
 
 
 
 

 بالتوفیق إن شاء الله
 


